

# Stakleni svijećnjak od staklene tegle od bundeve za Noć vještica

Zašto odabrati Sunny Glassware 

- Najveća posvećenost dizajnu, nikad kompromis na kvaliteti
- Sunny Glassware strogo štiti dizajn kupaca, svi naši novodizajnirani predmeti nisu kopirani tri godine.
- Kvaliteta proizvoda glavni je fokus tvrtke Sunny Glassware. Sunny Glassware jednom je uništio 80.000 staklenih posuda s jedva vidljivim mrljama.



[Opis staklenki za svijeće](#)

Predmet broj	SGHY22070401
Materijal	staklena posuda za svijeće
zanatski	presovane staklene posude za svijeće
Vrijeme uzorka	7-10 dana
Pakiranje	Uobičajeno pakiranje, 4 komada u unutarnjoj kutiji, kutija 48 komada
Kapacitet proizvoda	500.000 ~ 1.000.000 komada mjesečno 1. 5 dana ako postoji oblik i veličina stakla 2. 15 dana, ako trebate stakla novih oblika i veličina

Vrijeme isporuke	U roku od 35 dana nakon uzorkovanja i potvrde narudžbe
Uvjeti plaćanja	30% depozita putem T/T unaprijed i saldo u odnosu na kopiju B/L
Dostava	Prihvatljivo morem, zrakom, ekspresom i agentom za dostavu
Značajke proizvoda	1. Staklena posuda za svijeće za kućne dekoracije visoke kvalitete 2. Prikladno za korištenje u hotelu, kod kuće itd. 3. Upoznajte ASTM test
Za vaš izbor	1. Razni dizajni i veličine za odabir 2. Bilo koja boja obojena, hladna, pozlaćena, laserski model Rezač za obradu 3. Posebno pakiranje kao skupljajući film, poklon kutija u boji, bijela poklon kutija itd. 4. Imamo profesionalnu radionicu i skladište za osiguranje vremena isporuke











Soba za uzorke i sajam

---

[Sunny Staklo](#) predstavite više od 5000 artikala u Sobi za uzorke Shenzhen za široko izbor. osvojio je izvrsnu ocjenu kupaca. Dobrodošli u Shenzhen ured!  
Sljedeća slika je samo jedan dio našeg dizajna [svijećnjaci](#), Dobrodošli u Shenzhen ured da pronađete svoje omiljene donijet ćete veliko iznenađenje jer je teško naći drugog dobavljača ova u ina.

Također možemo napraviti različite boje i druge veličine za ovaj oblik, dobrodošli da me kontaktirate na:

sales32@sunnyglassware.com Chally Xu